

王予东:一片忠心铸警魂

记者 姬慧洋 陈永团 通讯员 王勇

一个做到;他勇于进取,勤奋好学,工作再忙也要挤出时间学习。

从警24年来,无论在任何岗位,王予东都递交了一份无憾的答卷,但对家庭他却亏欠了许多。妻子多年前下岗,有一双正在上学的儿女,父母年事已高,全家人就指着王予东的工资补贴家用。结婚20年来,他们一家4口挤在只有70平方米的房间内。因房间不够住,已经上大一的儿子和正上初中的女儿只好挤在一间卧室里,睡的是上下铺,共用一张书桌。

回忆起自己的丈夫,王予东的妻子郑秀萍悲痛的几乎说不出话来。“予东平时在家也不爱说话,生活中除了工作就是工作。因为工作关系,我和孩子有时会很长时间见不到他,对于‘爸爸’,孩子既熟悉又陌生。在他眼中工作似乎比我和孩子们更重要。”郑秀萍说。

王予东骤然离世的噩耗传来,一时之间,熟悉他的领导、同事和朋友们无不痛惜和难过。“在交警大队9年的时间里,从没听他抱怨过什么,只要安排下来的工作,他总能第一时间完成。”淮阳县

交警大队大队长陈海回忆起王予东,声音哽咽;同事孙威回忆起王予东,满怀悲痛地说:“送往医院前,他还在念叨着要把当天的几个预案写完。”

低沉的哀乐、胸前的白花、黑色的挽联、哭泣的人群。2月3日上午,王予东的追悼会在淮阳县殡仪馆举行。前来悼念的各级领导、战友、亲朋好友及各界群众整齐排列成数个方阵,气氛庄严肃穆。追悼会上,众人怀着沉痛的心情向好党员、好干部、好民警王予东同志作最后的告别。(2)10

检察长救助贫困户

本报讯(记者 姬慧洋 通讯员 葛清华)“太感谢你们了,你们不但协调保险公司对我进行理赔,还为我进行捐款,今天又把钱和整套厨具送过来。有你们的关怀照顾,我们一家有信心早日摆脱贫困。”近日,扶沟县检察院检察长苏宏锦带领干警前往不幸遭受火灾的贫困户卜运芳家,为他送去慰问金和生活用品。

2月15日夜,扶沟县固城乡大王村村民卜运芳家发生火灾,由于火势凶猛,致使厨房瞬间变成火海,虽无人员伤亡,但大火烧毁了房屋,厨房内存放的物品被焚毁殆尽。卜运芳家是建档立卡贫困户,他的妻子体弱多病没有劳动能力,生活十分困难,这场突如其来的大火让这个家庭雪上加霜。得知消息后,扶沟县检察院领导班子成员立即带领干警赶赴现场,了解火灾情况,安抚卜运芳一家的情绪,鼓励卜运芳积极面对困难,坚定信心,争取早日恢复生产生活。随后,该院立即协调保险公司,对卜运芳一家的受灾情况进行现场勘查、理赔。同时,第一时间向全院干警发出爱心捐款倡议,呼吁大家为受灾群众奉献爱心。

近日,扶沟县检察院检察长苏宏锦带领领导班子成员和帮扶干警,带着全院检察干警的深情问候,来到卜运芳家,将3450元爱心捐款和燃气灶、锅、碗等送到卜运芳手中。苏宏锦鼓励卜运芳重塑生活信心,尽快摆脱火灾阴影,通过自身努力和政府帮扶,克服当前困难,早日摆脱贫困境,过上幸福生活。(2)10



近日,市公安局犯罪侦查支队副支队长赵国粥、纪检书记王艳蕾,带领该支队七大队党员民警来到川汇区周商大道垃圾中转站,慰问工作在一线的环卫工人,给他们带去礼品,感谢他们为城市美化作出的贡献。记者 姬慧洋 摄

民警驻村暖人心 村民感谢送锦旗

本报讯(记者 姬慧洋 通讯员 王超)2月22日上午,淮阳县豆门乡肖庄村文化广场上锣鼓喧天,人声鼎沸。鼓乐声中,肖庄村群众把一面印着“真情帮扶促发展,扶贫济困送温暖”的锦旗送到周口市公安局驻村工作队第一书记尹亚东手中,感谢工作队几年来所付出的辛勤劳动,感谢驻村工作队员舍小家为大家的无私奉献精神。

肖庄村是国家级贫困村,脱贫攻坚战打响以来,周口市公安局驻村工作队吃住在村开展脱贫攻坚工作,讲解国家政策,树立贫困群众脱贫自信,改善人居环境,推进人文建设,使该村面貌焕然一新;因地制宜,引进周口市大头网络科技有限公司,带动就业70多人;与市保安公司协商承包村内土地60亩,种植粘玉米和洋葱,每亩收入2000元以上,吸纳多名贫困户就业,让农户有收

入、村集体有收益。

在扶贫工作巾,周口市公安局帮扶民警走村入户,深入田间地头了解民情民意,解决村民生活中的实际困难。通过不懈努力,肖庄村的贫困村貌发生了巨大变化,文化生活丰富多彩,村里相继成立了锣鼓队、秧歌队,村民们精神振奋,斗志昂扬。为表示感谢,肖庄村群众敲锣打鼓、载歌载舞赶到村委会,感谢帮扶民警的真情扶贫。(2)10

河南省第十五届中原大舞台武术展演活动在淮阳举行

本报讯(记者 李丹 梁照曾 通讯员 张尚文 文/图)2月23日,由河南省体育局主办,省武管中心、周口市教育体育局、淮阳县人民政府承办的2019年河南省第十五届中原大舞台武术展演活动在淮阳体育馆举行。76支代表队的1362名运动员、教练员欢聚龙湖之畔,参加为期两天的角逐。

本届比赛旨在贯彻落实党的十九大精神,广泛开展全民健身运动,实施《全民健身条例》及《河南省全民健身实施计划(2016—2020年)》,促进全民健身与全民健康深度融合,引领健康生活方式,营造浓厚的全民健身氛围,推动全省传统武术文化持续发展、有效发展、有序发展,使群众真正享受到武术带来的健康与快乐。

本届比赛呈现五大亮点:一是发动广泛,参赛队及人数创历史新高,各地武术爱好者、社团积极参与,尤其是东道主淮阳县,共派出38支代表队的1024人参赛。二是突出了传统武术的实战性,集体拳械混编项目和对练项目,喊声阵阵、震撼全场,尤其是双刀破枪、六路短打、三节棍进枪、大刀破枪等对练项目,突出实战性,赛场紧张激烈。三是集中展示了我省非物质文化遗产太极拳、少林拳、心意六合拳、乾门八卦拳、伏羲八卦拳、查拳等特色拳种。四是展



示了近年来挖掘整理出的稀有拳械项目,如:七星拳、两仪拳、金刚拳、七势拳、龙头铡刀、八卦大枪、双头枪、达摩剑、阴阳棍、阴手棍、双头枪、大梢子、绳镖等。五是展示了我市雄厚的武术后备力量。

来自武校、武馆、训练基地的青少年选手占80%以上,尤其是集体项目,如:八卦少年、功夫少年、武艺少年、武韵少年、功夫小子、少林小子、少年英豪等,他们的精彩表演,展现了自我,秀出

了自信。

淮阳县教育体育局有关负责人表示,通过比赛,凝聚了力量,提升了士气和信心,发挥了武术在全民健身运动中的引领作用,传递了正能量。(2)10

遗失声明

65411300091002705,声明作废。

2019年2月28日

●周口泰昊置业有限公司土地证丢失,证号:周口市国用(2009)第16号,地号:04-12-572-2,地址:周口市大庆路北段,声明作废。

2019年2月28日

●郸城县宝视达眼镜店营业执照正、副本丢失,注册号:411625664098616,声明作废。

2019年2月28日

●郑州大学高等教育自学考试毕业生卢晓文,护理学专业毕业证书丢失,证书编号:

65411300091002705,声明作废。

2019年2月28日

●李英杰不慎将位于项城市鑫苑名城的房屋产权证丢失,证号:0000024463,声明作废。

2019年2月28日

●周口如意汽车运输有限公司豫P5Z360营运证丢失,证号:411620041831,声明作废。

2019年2月28日

●太康县育丰种植专业合作社营业执照正、副本丢失,注册号:411627NA001174X,法人:姬峰,声明作废。

2019年2月28日

●周口康力运输有限公司豫PZ578挂车运证丢失,证号:411620088238,声明作废。

2019年2月28日

扶沟县法院

法徽闪耀脱贫路 携手共圆小康梦

本报讯(记者 姬慧洋 通讯员 樊冲)为宣传脱贫攻坚政策,丰富群众文化生活,2月25日,扶沟县法院驻固城乡立岗村工作队与立岗村委会联合举办主题为“助力脱贫攻坚,携手共奔小康”的文艺汇演。该院驻村工作队员、固城乡村干部和附近群众共200余人参加了本次演出。

看着村民们一张张幸福的笑脸,驻村工作队员们坚信,在县委坚强领导下,在法院干警和全体村民共同努力下,立岗村一定能如期打赢脱贫攻坚战,同全县人民一道进入全面小康社会。(2)10

太康县法院召开2018年度工作总结表彰大会

本报讯(记者 姬慧洋 通讯员 李康)近日,太康县法院召开2018年度工作总结表彰大会,该院党组书记、院长张建援出席会议并讲话,党组副书记吴运廷主持会议,党组成员和全院干警参加。

会上,该院党组成员、政治处主任张长征首先宣读了表彰决定,并为该院获得表彰的18个先进部门、16名办案标兵、31名先进个人及36名优秀聘任制书记员颁奖。随后,4名先进代表作了发言。

展望2019年工作,张建援要求,一是狠抓执法办案第一要务。在保持诉讼高效率的同时,狠抓案件质量,加大案件调解力度,做好判后答疑工作,妥善化解各类矛盾纠纷,同时持续抓好庭审直播、

裁判文书上网、电子卷宗同步生成等工作,切实提升审判质效。二是抓牢抓实党风廉政建设。切实提高思想认识,逐条对照,立行立改,彻底整改,努力打造一支信念坚定、司法为民、敢于担当、清正廉洁的法院队伍。三是推进扫黑除恶深入开展。充分发挥审判职能,与公安、检察等相关部门密切配合,突出打击重点,准确把握涉黑涉恶犯罪的量刑标准,持续保持对涉黑涉恶犯罪的高压打击态势。对起诉到法院的涉黑涉恶案件,确保审判力量,做到快立、快审、快结、快执,凸显打击效果。四是确保脱贫攻坚光彩摘帽。全县脱贫攻坚工作已进入收官之战,不容有丝毫马虎、懈怠,每位帮扶干警要切实负起责任,查漏补缺,完成脱贫攻坚各项指标。(2)10

郸城县检察院积极开展司法救助活动

本报讯(记者 徐如景 通讯员 薛雁)近日,郸城县检察院贯彻落实全国检察机关司法救助工作助力脱贫攻坚战推进会议精神,主动作为,完善制度,积极构建“申请人主动申请+检察机关主动救助”模式,切实防止当事人因案返贫、因案致贫。

该院将国家司法救助作为服务保障脱贫攻坚大局的重要举措,构建“申请人主动申请+检察机关主动救助”模式,积极与县扶贫办、各乡镇进行协商对接,找准检察机关开展司法救助和精准扶贫的结合点,及时交换信息,相互配合,拓宽线索摸排和救助渠道,确保及时、精准地将符合条件的贫困户建档立卡,并纳入国家司法救助优先

办理,快速办理绿色通道。张完乡棉集行政村村民张某某因交通事故致残,张某某无法通过诉讼途径获得赔偿,生活陷入困境,该院了解情况后,积极协调县残联、县扶贫办等部门,为受害人解决实际困难,并联系医院对受害人进行康复治疗,帮助张某某及其家人渡过难关。该院检察长周威安排干警到张某某家中,并叮嘱张某某及其家人多注意身体,相信在党和政府帮助下,一定能战胜困难,摆脱困境。(2)10

2019年沈丘国际半程马拉松赛开始报名

本报讯(记者 李丹 梁照曾)2月25日下午3时,2019年沈丘国际半程马拉松暨善跑中国沈丘站在沈丘县举行新闻发布会,标志着该赛事启动,进入报名阶段。

2019年沈丘国际半程马拉松赛暨善跑中国沈丘站由周口市教育体育局、周口市慈善总会、沈丘县人民政府主办,以慈善为主题,着力打造“马拉松+慈善”模式,以促进全民健

身、宣传慈善文化为目的,助力沈丘经济和城市发展。

2019年沈丘国际半程马拉松暨善跑中国沈丘站定于4月14日在沈丘县举行,于2月26日上午9时,开启网上报名,设半程马拉松、小马拉松(5公里)两个组别,赛事规模5000人,其中半程马拉松限报1000人,小马拉松(5公里)限报4000人。(2)10

川汇区新春长跑赛本周六开跑

本报讯(记者 李丹 梁照曾)3月2日,川汇区新春长跑比赛将在川汇区行政新区广场举行,届时,部分道路因比赛将临时封闭。

本届新春长跑比赛由市委宣传部、市直工委、市总工会、市教育体育局、川汇区人民政府等主办,为贯彻落实“全民健身,健康中原”河南省全

民健身计划要求,推动全民健身,活跃群众体育文化生活,增强群众体质,促进精神文明、物质文明和政治文明建设,展示广大群众的精神风貌。

比赛地点在川汇区行政新区广场,长跑赛分10公里和5公里两个项目,每个项目500人。目前,报名工作已经结束。届时,附近多条道路将在比赛期间封闭。(2)10

启事

2015年3月1日,项城市李寨派出所接到群众报警,发现一名男婴,10天左右,用一浅色包单包裹,于2015年3月1日将该弃婴送至项城市救助管理站,望知情者与项城市救助管理站联系。

联系电话:8756228

项城市救助管理站
2019年2月28日